

Processo nº 2024003220.

Concorrência Eletrônica nº 001/2024. Edital Retificado.

**Objeto: Contratação de serviços de pavimentação asfáltica em CBUQ (e=3,00 cm média – via não-abaulada), incluso terraplenagem, drenagem superficial e drenagem profunda, na Rodovia Municipal Custódia, no município de Catalão, em atendimento às necessidades da Secretaria Municipal de Transportes.**

### **ERRATA DO PROJETO BÁSICO RETIFICADO (ANEXO I)**

O Agente de Contratação de Catalão, Estado de Goiás, nomeado pelo Decreto Municipal nº 2.460, de 03 de janeiro de 2024, torna público a todos interessados, que se faz necessária a retificação da PROJETO BÁSICO RETIFICADO – ANEXO I, devido a flagrante erro de digitação, assim como se segue:

**Onde se lê:**

**8.5.2.3. Item 2.7 – CONCRETO BETUMINOSO USINADO À QUENTE – CBUQ (AC/BC) (50%) – correspondente a 234,30 m<sup>3</sup>.**

**Leia – se:**

**8.5.2.3. Item 2.7 – CONCRETO BETUMINOSO USINADO À QUENTE – CBUQ (AC/BC) (50%) – correspondente a 1.493,81 m<sup>3</sup>.**

Tendo em vista que a retificação acima não afetará na formulação de propostas por parte dos licitantes, tratando-se tão somente de correção de erro de digitação, uma vez que o supracitado item já fazia referência ao quantitativo correto a ser comprovado, qual seja, 50% (cinquenta por cento) do Item 2.7 da Planilha Orçamentária.

Portanto, em consonância ao §1º do Art. 55 da Lei Federal nº 14.133/2021, se mantém a data designada para a realização da sessão pública, permanecendo inalterados os demais dispositivos do instrumento convocatório.

Catalão – GO, 11 de março de 2024.

**Niremborg Antônio Rodrigues Araújo**  
Agente de Contratação  
Município de Catalão  
(Original assinado)